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Osvaldo Coghi riconfermato presidente del consiglio
comunale

Pubblicato: Martedì 3 Luglio 2007

Una sala consiliare così piena per un consiglio comunale non si era mai vista. Numerosi
cittadini sono accorsi ad assistere alla prima assemblea civica della seconda era
Morniroli.

La seduta inizia con un omaggio floreale da parte di Aldo Morniroli a tutte le donne (due
consiglieri comunali, Luigia Puricelli dell’Ulivo e Manuela Vincenzoni della Lista Uslenghi e
l’assessore ai Servizi Sociali Stefania Federici) con un particolare ringraziamento alll’ex
assessore Maria Pia Macchi per il lavoro svolto negli anni scorsi.

Nel primo ordine del giorno è stata ufficializzata l’elezione del sindaco ed i consiglieri, in
seguito si è passati alla surroga dei tre consiglieri nominati assessori: Stefania Federici
(assessore alle politiche sociali) alla quale subentra Arduino Verzaro (Lega Nord), Luciano
Andrea Lettieri (assessore alla sicurezza ed alle attività economiche) sostituito da Umberto
Polato (AN) ed infine Antonio Diani (assessore ai lavori pubblici) che cede il posto a Romano
Mettifogo (Lega Nord). 

Per quanto riguarda la presidenza del consiglio comunale in lizza c’erano Osvaldo Coghi (FI)
candidato della CdL, Massimo Trevisol autocandidatosi alla seconda carica cittadina per il
Polo Civico di Centro e Domenico Uslenghi, quest’ultimo proposto dal consigliere dell’Ulivo
Andrea Giorgetti.

Nella prima votazione Coghi ha raccolto 11 voti contro i 5 di Domenico Uslenghi, mentre
Trevisol è rimasto senza preferenze. Nella seconda votazione, dopo un acceso dibattito, è
stato riconfermato l’azzurro Osvaldo Coghi, rieletto presidente del consiglio comunale.

La vice presidenza è andata invece alla giovane, 28 anni, all’esordio assoluto nella sala di
Villa Oliva, Manuela Vincenzoni (Lista Uslenghi) con un voto unanime. 

Non è mancato il momento istituzionale con il giuramento del sindaco e la presentazione
della nuova giunta comunale. Unici assenti giustificati gli assessori Letteri (in viaggio di
nozze) e Ripamonti, il consigliere Salvatore Maida (Forza Italia) e Claudio Carabelli (Ulivo),
che a causa di un malore improvviso ha dovuto abbandonare la sala consiliare ad inizio
seduta. Componenti della commissione elettorale sono statio scelti Angelo Palumbo (Forza
Italia), Romano Mettifogo (Lega Nord) e Daniele Iseo (Lista Uslenghi). La componente
supplente è composta da Giovanbattista Oliva (Forza Italia), Claudio Carabelli (Ulivo) e Luca
Renna (Lega Nord). Sono stati confermati anche gli incarichi delle aziende
municipalizzate C.M. Servizi  S.p.a e S.I. ECO S.r.l., con presidenti rispettivamente
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Alessandro Vaser ed Antonio Frascella. 

Non sono mancati momenti di dibattito, con un clima molto acceso che ricorda
l’appena trascorsa campagna elettorale. Si prospetteranno in futuro consigli
comunale di fuoco.
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